Anders-globalisten leggen 

Cordon Humanitaire rond VLD
Vrijdag 16 mei om 16.30 uur leggen Limburgse anders-globalisten een Cordon Humanitaire aan om en rond de Hasseltse Zuivelmarkt. 

Het initiatief gaat uit van Attac, 11.11.11. en Wereldwinkeliers.  Vrijwilligers uit deze organisaties voerden afgelopen maanden hun eigen verkiezingscampagne.  Politici kregen het bezoek van een delegatie uit deze bewegingen, waarbij de “Noord-Zuid-gevoeligheid” van de kandidaat-parlementairen werd getoetst.  Dit a.d.h.v. 15 concrete werkingspunten.
De resultaten hiervan vindt u op de websites:

www.11.be en www.oww.be.
Op deze laatste site wordt grafisch weergegeven hoe (on)belangrijk enkele internationale, socio-economische thema’s voor de verschillende politieke partijen zijn.
Niet geheel onverwacht scoorden VLD-politici erg laag i.vgl.m. kandidaten uit de andere democratische partijen.

De Tobintaks is in dit alles een sleuteldossier. De eerste wettelijke stappen naar de invoering van deze taks, op vaak asociale speculatieve geldstromen, werd in laatste instantie vakkundig de nek omgewrongen door de liberale fractie in het parlement.  Ook Limburgse VLD-politici willen er niet van weten, zo bleek bij rondvraging.

Daarom kondigen wij vrijdag om 16.30 uur een Cordon Humanitaire af om en rond het campagnehuis van de Limburgse VLD aan de Hasseltste Zuivelmarkt.  De huidige wereldsituatie roept immers om globale, sociale oplossingen voor problemen als armoede en gebrekkige levenskwaliteit. De Tobintaks dient dan ook opgenomen te worden in een volgend regeerakkoord en de bal ligt hier vooral in het VLD-kamp.  Vandaar deze actie.  
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